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طاهره فجر داودلی    یکی از موضوعات مهمی که در بحث 
بازگشت سرمایه‌های استان به استان مطرح شده، موضوع 
بدهکاران بانکی است؛ بدهکارانی که تسهیلات بانکی را 
دریافت کرده‌اند؛ اما بنا به دلایلی که بررسی همین دلایل هم 
اهمیت دارد، در بازپرداخت تسهیلات دریافتی از بانک‌ها 
تأخیر و تعلل داشته‌اند. جدا از اینکه در بحث تسهیلات 
بانکی و درصد سود آن اما و اگرهای بسیاری مطرح است، 
به این دلیل اهمیت دارد که منشأ تسهیلات پرداختی، به 
سپرده‌گذاری‌های مردم در بانک‌ها برمی‌گردد و بازگشت 
به موقع آن می‌تواند در تأمین منابع مالی پروژه‌ها یا نیازهای 

مردمی نقش مؤثری داشته باشد. 
در همین راستا دبیر شورای هماهنگی بانک‌های خراسان 
رضوی در گفت‌وگو با خبرنگار ما در پاسخ به پرسش‌هایی 
درباره بزرگ‌ترین بدهکاران بانکی استان گفت: داده‌های 
مربوط به حوزه مطالباتی استان به صورت کلی است؛ 
زیرا جمع‌آوری جزئیات این موضوع از واحدهای مختلف 
سیستم بانکی، مقداری دشوار و در برخی موارد غیرقابل 
انجام است. یک تهدید و یک فرصت همزمان برای خراسان 
رضوی وجود دارد که از یک طرف یکی از ظرفیت‌های بالقوه 
استان و از طرف دیگر، یکی از نقاط ضعف آن محسوب 

می‌شود و آن نبودِ صنایع بزرگ و واحدهای صنعتی عمده 
در خراسان رضوی است.

علی‌اصغر نظری ادامه داد: تقریباً بیش از 
۹۰ درصد صنایع استان را صنایع کوچک و 
متوسط تشکیل می‌دهند و اغلب در بخش 
خصوصی فعال‌اند. واحدهای صنعتی دولتی 
در استان بسیار اندک است و عملاً می‌توان 

گفت چیزی به عنوان صنعت دولتی قابل توجه 
در خراسان رضوی وجود ندارد. بنابراین در پاسخ به این 
پرسش که چه بخش از مطالبات بانکی به واحدهای دولتی 
برمی‌گردد، باید گفت ما تقریباً در استان شرکت دولتی فعالی 
که از تسهیلات بانکی استفاده کند، نداریم؛ اما بخشی 
از مطالبات خراسان رضوی مربوط به شرکت‌های عمومی 

غیردولتی است؛ یعنی واحدهایی که جزو بخش عمومی 
محسوب می‌شوند؛ ولی دولتی نیستند. بانک‌های 
مختلف از این شرکت‌ها مطالبات دارند که   پیگیری 
و برنامه‌ریزی برای بازپرداخت در شرف انجام است.

نسبت مطالبات به مصارف استان حدود ۸ درصد ■
است

وی با اشاره به افزایش نسبت مصارف به منابع خراسان 
رضوی توضیح داد: طبق دستور بانک مرکزی مبنی بر 
افزایش نسبت مصارف به منابع استان به ۸۵ درصد 
اتفاق‌های بسیار مطلوبی در این حوزه در حال رقم 
خوردن است. از جمله مواردی که در این خصوص مؤثر 
بوده، افزایش حدود اختیارات مدیران استانی است 
که در بانک ملی انجام شده ودر سایر بانک‌ها هم در 
شرف انجام است. از سوی دیگر از آنجا که واحدهای 
صنعتی استان اغلب خصوصی و کوچک‌اند، با رعایت 
اصول بهداشت اعتباری توسط بانک‌های استان تلاش 
می‌کنیم با مدیریت وضعیت از رشد فزاینده مطالبات 

جلوگیری به عمل بیاوریم ضمن آنکه در حال حاضر 
نسبت مطالبات به مصارف استان حدود ۸ درصد است؛ 
یعنی ۸درصد مصارف استان تبدیل به مطالبات شده 
در حالی که استاندارد مطلوب این شاخص ۲ تا ۵ درصد 
تعریف می‌شود.  بنابراین نسبت مطالبات خراسان 

رضوی کمی بالاتر از استاندارد قرار دارد.
دبیر شورای هماهنگی بانک‌های خراسان رضوی در 
توضیح انواع بدهکاری‌های بانکی عنوان کرد: بخشی 
از این مطالبات مربوط به تعهداتی است که به مطالبات 
تبدیل شده‌اند؛ یعنی ضمانت‌نامه‌ها و تعهداتی که 
برخی شرکت‌ها در سال‌های گذشته از سیستم بانکی 
استفاده کرده و به دلایلی از جمله محدودیت‌های 
اعتباری پرداخت نکرده‌اند و در نتیجه به سرفصل 

مطالبات 
ــل  ــقـ ــتـ ــنـ مـ

شده‌اند.

مطالبات 33 همتی بانک‌های خراسان رضوی■
ــاره رقم 10  نظری در پاسخ به پرسش خبرنگار ما دربـ
ــوی به صورت  بدهکار نخست بانکی خراسان رضـ
جداگانه گفت: از آنجا که مطالبات در بانک‌های مختلف 
در سرفصل‌های متفاوت ثبت می‌شود، استخراج 
آن به صورت یکپارچه دشوار است؛ اما کل مطالبات 
بانکی استان ۳۳ همت بوده و عمده این مطالبات به 
شرکت‌های خصوصی باز می‌گردد ضمن آنکه از برخی 
شرکت‌های عمومی غیردولتی هم از مطالبات بانکی 
وجود دارد و با توجه به توضیحات عنوان شده، عملاً 
در استان شرکت دولتی‌ که از تسهیلات استفاده کند، 

نداریم.

وی در تعریف شرکت‌های عمومی توضیح داد: این 
شرکت‌ها از بودجه دولت استفاده نمی‌کنند؛ اما در 
قانون به عنوان شرکت عمومی غیردولتی تعریف 
شده‌اند که سازمان‌های وابسته به شهرداری‌ها از این 

دسته هستند.
دبیر شورای هماهنگی بانک‌های خراسان رضوی درباره 
میزان بدهی 10 بدهکار نخست بانکی خراسان رضوی 
اظهار کرد: طبق توضیحات پیشین به دلیل تفاوت 
سرفصل‌ها و مدیریت مطالبات در بانک‌های مختلف، 
نمی‌توان با قطعیت اعام کرد و فهرست ۱۰ بدهکار 
نخست در بانک‌های مختلف با یکدیگر متفاوت است و 
هیچ دو بانکی لزوماً یک فهرست مشابه ندارند. بنابراین 
اگر بخواهیم به جمع‌بندی برسیم، باید بدهکاران بزرگ 
هر بانک را جداگانه جمع کنیم که البته 
این کار انجام نشده 
است. امکان 
یک  دارد 
مشتری در 
بانکی مانند 
بانک ملی 
ین  بیشتر

میزان مطالبات را داشته در حالی 
که در بانک تجارت یا ملت این ارقام متفاوت باشد و 
تنها می‌توان بر میزان کل مطالبات تکیه کرد. می‌توانیم 
بگوییم این ۳۳همت تقریباً به طور کامل مربوط به بخش 
خصوصی است و بخش دولتی سهمی نزدیک به صفر 
دارد و از نظر تعداد، تسهیلات خرُد بسیار بیشترند؛ 
اما از نظر حجم ریالی، تسهیلات بخش خصوصی و 

بنگاه‌های اقتصادی رقم بالاتری را تشکیل می‌دهند.
نظری در ادامه تشریح کرد: در سطح استان حدود ۳۰ 
بانک فعال‌اند و اگر بخواهیم بر مبنای بانک گزارش 
ــدام بانک بیشترین مطالبات را از  بدهیم که مثلاً ک
مشتریان خود دارد، این اطلاعات به صورت رسمی در 
اختیار ما نیست و فقط آمارهای بانک مرکزی را دریافت 
می‌کنیم. ضمن آنکه برخی بانک‌های خصوصی تمایلی 
به ارائه آمار یا شرکت در جلسات کمیسیون هماهنگی 
بانک‌ها را ندارند و آمار ارائه شده بر اساس آمار بانک 
مرکزی است. باید گفت عمده مطالبات به دوره‌های 
زیر پنج سال برمی‌گردد؛ زیرا سیستم بانکی موظف به 

پیگیری و تعیین تکلیف مستمر مطالبات است.
وی در پاسخ به این پرسش که چگونه ممکن است یک 
شرکت بدهکار باشد؛ اما بدهی‌اش براساس ضوابط 
قانونی چندین سال وصول نشده باشد، گفت: این 
موضوع ناشی از فرایندهای قانونی، طرح دعاوی، 

امهال‌های فراوان یا اختلافات در حوزه ارزی است. برخی 
از مطالبات به دلیل طرح دعوا در محاکم قضایی تا زمان 
صدور رأی متوقف می‌مانند. بعضی نیز به دلیل شرایط 
خاص سال جاری و دستور توقف عملیات اجرایی به 
خاطر وضعیت خاص کشور مدتی متوقف بوده‌اند که 
در حال از سرگیری است. با وجود این، سیستم بانکی 
بی‌شک پیگیر مطالبات بوده؛ اما در عین حال تلاش 
می‌کند اقدام‌هایی که موجب تعطیلی واحدهای تولیدی 
یا تعدیل نیرو می‌شود، رخ ندهد و برخی پرونده‌ها 
نیز تا پنج سال امهال شده‌اند و بعضی مشتریان به 
صورت ماهانه اقساط را پرداخت می‌کنند و برخی نیز در 

پرداخت اقساط امهالی تعلل دارند.

خراسان رضوی، بدهکار کلان بانکی ندارد■
دبیر شورای هماهنگی بانک‌های خراسان رضوی درباره 
بانک‌های خصوصی و سهم کم آن‌ها در پرداخت 
تسهیلات بیان کرد: موضوع اختیارات استانی مطرح 
است و در جلسات اخیر با حضور استاندار، برخی 
مدیران ارشد بانک‌ها قول افزایش حدود اختیارات 
استان را داده‌اند تا اعطای تسهیلات در استان تسهیل 

شود.
نظری در پاسخ به پرسشی درباره شرکت‌های دولتی 
ــودرو در  ــران‌خــ ــ ــا و ای مانند فولادی‌هـ
خراسان رضوی و مراودات مالی این 
شرکت‌ها با بانک‌های استان ابراز 
کرد: این داده‌ها به صورت مشخص در 
استان در دسترس نیست و حساب‌های 
ــران‌خودرو در تهران مستقر است. درخصوص  ای
شرکت‌های سنگان خواف نیز همین موضوع وجود دارد 
و بسیاری از حساب‌ها در تهران متمرکز شده و یکی از 
مواردی که پیگیری می‌کنیم، همین انتقال تمرکز منابع 
به استان است. قرار بود این موضوع در شورای معادن 

مطرح شود که جلسه اخیر به دلیل تداخل لغو شد.
وی در خصوص درخواست خبرنگار ما برای در اختیار 
قرار دادن فهرست بدهکاران بانکی افزود: اطلاعات 
مشتریان بانکی محرمانه است و در قانون بودجه 
به بانک‌ها تکلیف شده تنها اسامی بدهکاران کلان 
بانکی در سطح ملی منتشر ‌شود و طبق آمارهای بانک 
مرکزی، در خراسان رضوی بدهکار کلان از نظر تعریف 
بانک مرکزی وجود ندارد. همان‌طور که اشاره شد، در 
استان واحدهای صنعتی بسیار بزرگ مانند تهران 
و اصفهان نداریم و  شاید در کل استان تنها چند 
مشتری باشند که بدهی آن‌ها در حد یک‌همت است. 
بنابراین به خاطر رعایت موارد خاص، در حال حاضر 
از انتشار اسامی بدهکاران به صورت خرُد و استانی  
معذوریم؛ اما این به معنی پیگیری نکردن برای وصول 
مطالبات نبوده و همه مدیران شبکه بانکی استان، 
خود را ملزم به پیگیری و وصول مطالبات می‌دانند که 
در این خصوص همراهی‌های بسیار خوبی از سوی 
دستگاه‌های حاکمیتی و قضایی با سیستم بانکی 

انجام می‌‌شود.

در گفت‌وگو با دبیر شورای هماهنگی بانک‌های خراسان رضوی مطرح شد

نسبت مطالبات به مصارف بانکی در خراسان رضوی، بالاتر از استاندارد
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اخبار

 رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس
و مقاومت:

 موزه دفاع مقدس، شاهکار همدلی
و همکاری همه است

سردار بهمن کارگر، رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع 
مقدس و مقاومت در مراسم تودیع و معارفه مدیرکل بنیاد حفظ آثار 
و نشر ارزش‌های دفاع مقدس خراسان رضوی با اشاره به تلاش‌های 
صورت گرفته برای ساخت موزه دفاع مقدس خراسان رضوی گفت: 
این موزه شاهکار همدلی و همکاری است؛ از نیروی انسانی متعهد 
گرفته تا شهرداری و شورای اسلامی شهر مشهد که با همت والا و 
روحیه انقلابی، این طرح بزرگ را به ثمر رساندند. حمایت‌های آیت‌الله 
علم‌الهدی، تلاش‌های شهید آیت‌الله رئیسی در زمان تولیت آستان 
قدس رضوی و همراهی آیت‌الله مروی از جمله عواملی بود که تحقق 

این آرمان فرهنگی را ممکن کرد.
سردار سید هاشم غیاثی، فرمانده سپاه امام رضا)ع( استان خراسان 
رضوی نیز در این مراسم با اشاره به برگزاری باشکوه این کنگره بیان 
کرد: نمایش میدانی کنگره به مدت ۱۴ شب برپا بود و در مجموع 
میزان رضایتمندی شرکت‌کنندگان بالای ۹۲ درصد ثبت شده است. 
این نمایش به‌عنوان بزرگ‌ترین نمایش میدانی کشور پس از پیروزی 

انقلاب اسلامی شناخته شد.
در این مراسم از خدمات سردار حسینعلی یوسفعلی‌زاده در دوران 
هفت‌ ساله مدیریت بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس 
استان قدردانی به عمل آمد و سرهنگ پاسدار ابوطالب جوان به ‌عنوان 

مدیرکل جدید این بنیاد معرفی شد.

4 سد خراسان رضوی در فهرست
۱۹ سد تقریباً خالی کشور

شمار سدهایی که کمتر از 5 درصد آب دارند، به ۱۹ مورد رسیده  که 
چهار مورد از این سدها در خراسان رضوی است.  یعنی تقریباً از هر 10 

سد فعال، یکی در آستانه خشک شدن کامل قرار دارد.
به گزارش فارس، در ابتدای آبان فقط هشت سد در چنین وضعیتی 
بودند؛ یعنی در کمتر از دو هفته، تعداد سدهای بحرانی بیش از دو برابر 
شده است. سدهای فریمان، کریت، دوستی، بار و طرق از حوضه فلات 
مرکزی و شرقی، سدهای بارزو، وشمگیر، دانشمند، لار و آلاک از حوضه 
اترک و شمالی، سدهای رودبال، تنگاب و استقلال از حوضه زهره و 
جنوبی، سدهای عباس‌آباد بانه از حوضه کرخه و غرب، سد قوری‌چای 
از حوضه ارس و سدهای آی‌دوغموش، سفیدرود و سنگه‌سیاه از 

حوضه سفیدرود اکنون همگی کمتر از 5 درصد آب دارند.

اتصال 6 روستای مشهد به اینترنت 
پرسرعت و شبکه ملی اطلاعات

فرماندار ویژه مشهد از بهره‌مندی چند روستای شهرستان از اینترنت 
پرسرعت و شبکه ملی اطلاعات با اعتبار ۱۵۸ میلیارد ریال خبر داد.

سیدحسن حسینی اظهار کرد: روستاهای قلعه پختوک، کلاته‌عبدل و 
کلاته حاج‌علی در دهستان پایین ولایت و روستاهای خیرآباد، جیزآباد 
و شاهان‌گرماب در دهستان آبروان بخش رضویه شهرستان مشهد، با 
نصب و راه‌اندازی دو سایت جدید و ارتقای تکنولوژی یک سایت دیگر 

توسط اپراتور ایرانسل، به اینترنت پرسرعت متصل شدند.
ــوار با جمعیتی  ــاره به اینکه در این پروژه‌ها ۲۱۸ خان وی با اشــ
ــد، گفت: این  ــه‌ان ــت ــوشش قرار گرف افزون بر ۷۵۶ نفر زیر پ
ــدازی  ــ  طرح‌ها با اعتباری بیش از ۱۵۸ میلیارد ریال اجرا و راه‌ان

شده‌اند. 

آگهی تاریخ  14 /08/ 1404 2 خراسان 

آگهی آراء هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک فاروج مورد رسیدگی و تأیید قرار گرفته 
جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو نشریه آگهی های ثبتی ) کثیرالانتشار و محلی 

( بشرح ذیل آگهی می گردد :  
بخش سه قوچان پلاک 3 اصلی - اراضی تیول

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از3 اصلی فوق به مساحت 18002مترمربع 
ابتیاعی آقای ابراهیم صفرپوریامی فرزند ذوالفقار از محل مالکیت رسمی آقای حسین قوام پور برابر 

رای شماره 140460307003003996-1404،07،26کلاسه 1404،62هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از3 اصلی فوق به مساحت 12038،87مترمربع 
ابتیاعی آقای قربان محمدمنطقی فرزند بابا از محل مالکیت رسمی آقای محمدرضا منزوی برابر رای 

شماره 140460307003003362-1404،07،05کلاسه 1404،217هیات
بخش سه قوچان پلاک 5 اصلی - اراضی محمدآباد

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 4740 مترمربع 
ابتیاعی خانم شرف زراعتکار فاروجی فرزند براتعلی از محل مالکیت رسمی آقای محمدزراعتکار برابر 

رای شماره 140460307003003771-1404،07،21کلاسه 1404،574هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 4840 مترمربع 
ابتیاعی خانم شرف زراعتکار فاروجی فرزند براتعلی از محل مالکیت رسمی آقای محمدزراعتکار برابر 

رای شماره 140460307003003772-1404،07،21کلاسه 1404،573هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 3050 مترمربع 
ابتیاعی خانم شرف زراعتکارفاروجی فرزند براتعلی از محل مالکیت رسمی آقای محمدزراعتکار برابر 

رای شماره 140460307003003773-1404،07،21کلاسه 1404،495هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 2500مترمربع 
ابتیاعی آقای حسین زراعتکار فرزند آقامحمد از محل مالکیت رسمی آقای محمدزراعتکار برابر رای 

شماره 140460307003003774-1404،07،21کلاسه 1404،497هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از11فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 
20326،74مترمربع ابتیاعی آقای حسین زراعتکار فرزند آقامحمد از محل مالکیت رسمی آقای 

محمدزراعتکار برابر رای شماره 140460307003003775-1404،07،21کلاسه 1404،496هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از11فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 
15794،44مترمربع ابتیاعی آقایان بهزاد وبهنام زراعتکار فرزند حسین از محل مالکیت رسمی 
140460307003003777،3776-1404،07،21کلاسه  شماره  رای  برابر  محمدزراعتکار  آقای 

1404،571،572هیات
بخش سه قوچان پلاک 15 اصلی - اراضی گنده چشمه

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از58 فرعی از15 اصلی فوق به مساحت 
18101مترمربع ابتیاعی آقای ابراهیم صفرپوریامی فرزند ذوالفقار از محل مالکیت رسمی خانم جهان 

بدری جهان برابر رای شماره 140460307003003995-1404،07،26کلاسه 1404،64هیات
بخش سه قوچان پلاک 25 اصلی - اراضی جعفرابادسفلی

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از25 اصلی فوق به مساحت 23939مترمربع 
ابتیاعی خانم مهین منصوری فرزند منصور از محل مالکیت رسمی آقایان براتعلی محمدی وعبدالحسین 

اعتمادی برابر رای شماره 140460307003003363-1404،07،05کلاسه 1404،253هیات
بخش سه قوچان پلاک 33 اصلی - اراضی پوگان

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از33 اصلی فوق به مساحت 4211مترمربع 
ابتیاعی آقای مصطفی پورعزیزحیدری فرزند رمضانعلی از محل مالکیت رسمی آقای تیمورگوهری برابر 

رای شماره 140460307003003754-1404،07،19کلاسه 1404،15هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از50فرعی از33 اصلی فوق به مساحت 
10001،34مترمربع ابتیاعی آقای مصطفی پورعزیزحیدری فرزند رمضانعلی از محل مالکیت رسمی آقای 

عباسعلی خادمی برابر رای شماره 140460307003003753-1404،07،19کلاسه 1404،18هیات
بخش سه قوچان پلاک 36 اصلی - اراضی شیرو

ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک...فرعی از36 اصلی فوق به مساحت 1080مترمربع ابتیاعی آقای 
محمد شکسته بند فرزند ولی محمد از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای شماره 

140460307003003479-1404،07،08کلاسه 1404،22هیات
7805،98سهم مشاع از 9805،98 سهم ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی 
از36 اصلی فوق به مساحت 9805،98مترمربع ابتیاعی آقای محمد شکسته بند فرزند ولی محمد 
از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای شماره 140460307003003477-1404،07،08کلا

سه 1404،23هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از36 اصلی فوق به مساحت 12267مترمربع 
ابتیاعی آقای محمد شکسته بند فرزند ولی محمد از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003003478-1404،07،08کلاسه 1404،25هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از36 اصلی فوق به مساحت 1800مترمربع 

ابتیاعی آقای محمد شکسته بند فرزند ولی محمد از محل مالکیت رسمی مشاعی آقای غلامحسن 
شکسته بند برابر رای شماره 140460307003003480-1404،07،08کلاسه 1404،21هیات

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از36 اصلی فوق به مساحت 1588مترمربع 
ابتیاعی آقای محمد شکسته بند فرزند ولی محمد از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003003481-1404،07،08کلاسه 1404،20هیات
بخش سه قوچان پلاک 42 اصلی - اراضی تیتکانلو

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از42 اصلی فوق به مساحت 5287،16مترمربع 
ابتیاعی آقای پیرحسین ضیغمی فرزند برات از محل مالکیت رسمی آقای رمضان عاطف برابر رای 

شماره 140460307003003354-1404،07،05کلاسه 1404،212هیات
بخش سه قوچان پلاک 64 اصلی - اراضی خبوشان

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از14فرعی از64اصلی فوق به مساحت 
2678،17مترمربع ابتیاعی آقای ایوب شورابی فرزند عبدالعلی از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی 

بابائی برابر رای شماره 140460307003003751-1404،07،19کلاسه 1404،35هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از34فرعی از64اصلی فوق به مساحت 
8965،49مترمربع ابتیاعی آقای ایوب شورابی فرزند عبدالعلی از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی 

بابائی برابر رای شماره 140460307003003752-1404،07،19کلاسه 1404،34هیات
بخش سه قوچان پلاک 69 اصلی - اراضی آق باغ

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از69 اصلی فوق به مساحت 7342مترمربع 
ابتیاعی آقای قدیر شریفی حصار فرزند شاهباز از محل مالکیت رسمی خانم گلثومه نیرومند برابر رای 

شماره 140460307003003994-1404،07،26کلاسه 1402،956هیات
چهار دانگ مشاع از ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از69 اصلی فوق به مساحت 
524مترمربع ابتیاعی آقای قدیر شریفی حصار فرزند شاهباز از محل مالکیت رسمی خانم گلثومه 

نیرومند برابر رای شماره 140460307003003993-1404،07،26کلاسه 1402،957هیات
بخش سه قوچان پلاک 72 اصلی - اراضی حصاراندف

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از72 اصلی فوق به مساحت 4731،29مترمربع 
ابتیاعی آقای قاسم مقدسی آق باغ فرزندقربان از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003003502-1404،07،08کلاسه 6122534133398406358769588هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از72 اصلی فوق به مساحت 23356،66مترمربع 
ابتیاعی آقای قاسم مقدسی آق باغ فرزندقربان از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003003501-1404،07،08کلاسه 6112494133204406358769588هیات
بخش سه قوچان پلاک 82 اصلی - اراضی شاه کوه

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از82 اصلی فوق به مساحت 19966،28مترمربع 
ابتیاعی آقای رمضان رحمتی کوران کردیه فرزند حسین از محل مالکیت رسمی آقای محمدولی رحمتی 

کوران کردیه برابر رای شماره 140460307003003265-1404،07،01کلاسه 1403،588هیات
بخش سه قوچان پلاک 84 اصلی - اراضی کوران ترکیه

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی  از84اصلی فوق به مساحت 584،68مترمربع 
ابتیاعی آقای ایرج جای باش  فرزند بهرام از محل مالکیت رسمی آقای بهرام جای باش برابر رای شماره 

140460307003003998-1404،07،26کلاسه6132724140557406359077388هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی  از84اصلی فوق به مساحت 491،16مترمربع 
ابتیاعی آقای قربان جای باش  فرزند بهرام از محل مالکیت رسمی آقای بهرام جای باش برابر رای 

شماره 140460307003003999-1404،07،26کلاسه6132384140538406359078007هیات
بخش سه قوچان پلاک 88اصلی - اراضی اسفجیر

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از391فرعی از 88 اصلی فوق به مساحت 
790،68مترمربع ابتیاعی آقای حیدرعلی صدری فرزندعزیز از محل مالکیت رسمی آقای طاهرطاهری 

برابر رای شماره 140460307003003356-1404،07،05کلاسه 1403،538هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی از23و28فرعی از 88 اصلی فوق به مساحت 
6032مترمربع ابتیاعی آقای حیدرعلی صدری فرزندعزیز از محل مالکیت رسمی آقایان صفدرحیدری 
ورضا وحسن وماه بی بی وخاورکارگر برابر رای شماره 140460307003003357-1404،07،05کلاسه 

1403،540هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از397فرعی از 88 اصلی فوق به مساحت 
10945،73مترمربع ابتیاعی آقای حیدرعلی صدری فرزندعزیز از محل مالکیت رسمی آقای 

صفدرحیدری برابر رای شماره 140460307003003355-1404،07،05کلاسه 1403،539هیات
بخش سه قوچان پلاک 113اصلی - اراضی کلاته محمدرضاخان

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از113 اصلی فوق به مساحت 47656مترمربع 
ابتیاعی آقای ابراهیم کیوان کلاته محمدرضاخان فرزند حبیب اله از محل مالکیت رسمی آقای حسن 

پهلوان برابر رای شماره 140460307003003727-1404،07،15کلاسه 1403،648هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از113 اصلی فوق به مساحت 13015مترمربع 
ابتیاعی آقای ابراهیم کیوان کلاته محمدرضاخان فرزند حبیب اله از محل مالکیت رسمی آقای حسن 

پهلوان برابر رای شماره 140460307003003726-1404،07،15کلاسه 1403،649هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از113 اصلی فوق به مساحت 7527،74مترمربع 
ابتیاعی آقای ابراهیم کیوان کلاته محمدرضاخان فرزند حبیب اله از محل مالکیت رسمی آقای حسن 

پهلوان برابر رای شماره 140460307003003702-1404،07،13کلاسه 1403،650هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از113 اصلی فوق به مساحت 13936،83مترمربع 
ابتیاعی خانم محبوبه طالب زاده محمدرضاخان فرزندحیدرقلی از محل مالکیت رسمی آقای رضانیک 

بخت محمدرضاخان برابر رای شماره 140460307003003360-1404،07،05کلاسه 1403،602هیات
بخش سه قوچان پلاک 117اصلی - اراضی مایوان

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از117 اصلی فوق به مساحت 26537،71مترمربع 
ابتیاعی خانم گل نساء اخروی مایوان و آقایان سیدمیلاد و سیدمحمودحسینی مایوان فرزندان 
محمدرضا،احمدو رحیم از محل مالکیت رسمی مشاعی اقای سیداحمد حسینی ومتقاضی برابر رای 

شماره 140460307003003699،3700،3701-1404،07،13کلاسه 1403،735،737،736هیات
بخش سه قوچان پلاک 124اصلی - اراضی خسرویه

ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از289و410فرعی از 124 اصلی فوق به مساحت 
9021،98مترمربع ابتیاعی آقای محمدعلی قانعی  فرزند رجب از محل مالکیت رسمی آقایان حسین 
هاتفی ورجبعلی قانعی برابر رای شماره 140460307003003997-1404،07،26کلاسه1404،386هیات

ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از303فرعی از 124 اصلی فوق به مساحت 993مترمربع 
ابتیاعی آقای قربانعلی فخرائی خسرویه  فرزند عبدالحسین از محل مالکیت رسمی آقای علی اکبر 

رمضانی برابر رای شماره 140460307003003766-1404،07،20کلاسه1403،518 هیات
به  از 124 اصلی فوق  پلاک ...فرعی  از329فرعی  باغ دارای  قسمتی ازششدانگ یکقطعه 
مساحت 1937،5مترمربع ابتیاعی آقای محمدحسین آرمان فر  فرزند برات از محل مالکیت 
رسمی آقایان محمدحسین اصغرپورو محمدحسن جواهری وجان محمد عاجز برابر رای شماره 

140460307003003758-1404،07،19کلاسه1403،510هیات
بخش سه قوچان پلاک 126اصلی - اراضی کلاته سراب

ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی از 126 اصلی فوق به مساحت 1571مترمربع ابتیاعی آقای 
قربانعلی فخرائی خسرویه  فرزند عبدالحسین از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی یوسفی برابر رای 

شماره 140460307003003793-1404،07،22کلاسه1403،521هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از126 اصلی فوق به مساحت 3366،5مترمربع ابتیاعی 
آقای علی اصغر فخرائی خسرویه  فرزند قربانعلی از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی یوسفی برابر 

رای شماره 140460307003003792-1404،07،22کلاسه1403،534هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از126 اصلی فوق به مساحت 8520مترمربع ابتیاعی آقای 
علی اصغر فخرائی خسرویه  فرزند قربانعلی از محل مالکیت رسمی آقای برات سعادتی برابر رای 

شماره 140460307003003902-1404،07،23کلاسه1403،533هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی از 126 اصلی فوق به مساحت 12966مترمربع ابتیاعی آقای 
قربانعلی فخرائی خسرویه  فرزند عبدالحسین از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی شرکت برابر رای 

شماره 140460307003003765-1404،07،20کلاسه1403،519هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی از 126 اصلی فوق به مساحت 4125مترمربع ابتیاعی آقای 
قربانعلی فخرائی خسرویه  فرزند عبدالحسین از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی شرکت برابر رای 

شماره 140460307003003764-1404،07،20کلاسه1403،520هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از126 اصلی فوق به مساحت 1864مترمربع ابتیاعی آقای 
علی اصغر فخرائی خسرویه  فرزند قربانعلی از محل مالکیت رسمی آقایان علی وولی شکفته برابر رای 

شماره 140460307003003755-1404،07،19کلاسه1403،535هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از126 اصلی فوق به مساحت 1013،37مترمربع ابتیاعی 
خانم کبری یوسفی فرزند حیدرعلی از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی یوسفی برابر رای شماره 

140460307003003763-1404،07،20کلاسه1403،388هیات
بخش سه قوچان پلاک 153اصلی - اراضی رستم آباد

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از153 اصلی فوق به مساحت 1999،35مترمربع 
ابتیاعی موقوفه حاج محمداسماعیل فلاح فرزند  از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003001515-1404،03،05کلاسه 1403،665هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از153 اصلی فوق به مساحت 4818،93مترمربع 
ابتیاعی موقوفه حاج محمداسماعیل فلاح فرزند  از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003001450-1404،03،04کلاسه 1403،635هیات
بخش سه قوچان پلاک 161 اصلی - اراضی چری

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از161 اصلی فوق به مساحت 4438مترمربع 
ابتیاعی خانم معصومه رضائی فرزندحمزه از محل مالکیت رسمی آقای رضاقلی خدمتگزار برابر رای 

شماره 140460307003003361-1404،07،05کلاسه 1403،413هیات
آگهی اصلاحی :

45850 سهم مشاع از 1074472 سهم ششدانگ پلاک 211 فرعی از 84 اصلی واقع در اراضی کوران 
ترکیه بخش سه قوچان به مساحت 10944/73 متر مربع ابتیاعی آقای رجبعلی چابکی فرزند رستم 

که در آگهی قبلی اشتباها از 84 اصلی منتشر گردیده است . 
ششدانگ یکقطعه زمین زراعی به مساحت 3109/35 متر مربع پلاک .... فرعی از 72 اصلی واقع 
در اراضی حصار اندف بخش سه قوچان ابتیاعی آقای ولی نیکان که در آگهی قبلی اشتباها از 88 

اصلی منتشر گردیده است . 
لذا بدینوسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده ابلاغ می گردد 
چنانچه اعتراضی دارند باید ازتاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاهها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف 
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند خواهد نمود ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه عمومی نخواهد 

بود ./.    آ-140412847
تاریخ انتشار نوبت اول :  1404/08/18
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/04 

محمداسماعیل فرهمند - رئیس اداره ثبت اسنادواملاک فاروج

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده 1۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای  شماره 140460306006010991هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم لیلی مصطفوی تربتی   فرزند محمد ابراهیم به شماره شناسنامه 
730صادره  از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 141/30متر مربع در قسمتی 
از پلاک شماره 618 فرعی از125 اصلی در اراضی دزدائی دهستان اربعه واقع  در خراسان رضوی 
بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری وانتقال ملک مع الواسطه از مالک رسمی آقای 
غلامحسن چوپان نسل محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
آ-140412849

تاریخ انتشار نوبت اول:1404/8/18
تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/9/4

سید امین موسوی - رئیس اسناد واملاک 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی، هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی
1 -برابر رای شماره 1404،4738 و 1404،4739 خانم طاهره هوشی فرزند حسین بشماره شناسنامه 
172 و آقای علی اصغر اسماعیلی به شناسنامه شماره 315 کدملی 2249123926 صادره فرزند 
اسماعیل در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 5285،94 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 0 

فرعی از 14 اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری از عزیز اله مظفری
2- برابر رای شماره 1404،3606 و 1404،3605 خانم طاهره هوشی فرزند حسین بشماره شناسنامه 
172 و آقای علی اصغر اسماعیلی به شناسنامه شماره 315 کد ملی 2249123926 صادره فرزند 
اسماعیل ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2656،80 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 250 
و 253 فرعی از 12 اصلی واقع در بخش 6 شهرستان بردسکن خریداری از علی اکبر حاجی نژاد و 

معصومه رمضانی
3-برابر رای شماره 1404،3797 و 1404،3800 طاهره هوشی فرزند حسین بشماره شناسنامه 172 
و آقای علی اصغر اسماعیلی به شناسنامه شماره 315 کدملی 2249123926 صادره فرزند اسماعیل 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 581،62 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 253 
فرعی از 12 اصلی واقع در بخش 6 شهرستان بردسکن خریداری از معصومه رمضانی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.    
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غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن


